

Ministerie van Justitie en Veiligheid

> Retouradres Postbus 20301 2500 EH Den Haag

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer
der Staten-Generaal
Postbus 20018
2500 EA DEN HAAG

**Directoraat-Generaal
Politie en
Veiligheidsregio's**

Turfmarkt 147
2511 DP Den Haag
Postbus 20301
2500 EH Den Haag
www.rijksoverheid.nl/jenv

Ons kenmerk
4516106

Uw kenmerk
2023Z02784

*Bij beantwoording de datum
en ons kenmerk vermelden.
Wilt u slechts één zaak in uw
brief behandelen.*

Datum 21 maart 2023
Onderwerp Antwoorden Kamervragen over de Kamervragen van Van Houwelingen
(FvD) over de trusted flagger-status van politie

In antwoord op uw brief van 16 februari 2023 deel ik u mee dat de schriftelijke vragen van het lid Van Houwelingen (FvD) over de uitspraak dat (ook) de politie bij sociale mediabedrijven de status heeft van 'trusted flagger' worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze brief.

De Minister van Justitie en Veiligheid,

D. Yeşilgöz-Zegerius

Vragen van het lid Van Houwelingen (FvD) aan de minister van Justitie en Veiligheid over de uitspraak dat (ook) de politie bij sociale mediabedrijven de status heeft van 'trusted flagger' (ingezonden 16 februari 2023, 2023Z02784)

Directoraat-Generaal
Politie en
Veiligheidsregio's

Datum
21 maart 2023

Ons kenmerk
4516106

Vraag 1

Bent u bekend met de uitspraak van staatssecretaris Van Huffelen tijdens het Vragenuur van 14 februari 2022¹ waarin de staatssecretaris stelt dat (ook) de politie bij sociale mediabedrijven de status heeft van 'trusted flagger'?

Antwoord op vraag 1

Ja.

Vraag 2

Kan de Kamer alle meldingen ontvangen die de politie in haar hoedanigheid van 'trusted flagger' heeft verstuurd, sinds 2020, naar sociale mediabedrijven?

Antwoord op vraag 2

Zoals aangegeven in de beantwoording op de Kamervragen van Kamerlid Omtzigt en vragen van Kamerlid Van Houwelingen² registreert de politie de gevraagde informatie niet op zodanige wijze dat de informatie uit de politiesystemen gehaald kan worden. Zoals aangegeven in het antwoord op de Kamervragen van Kamerlid Omtzigt werkt het kabinet momenteel aan een publiek privaat kader voor het melden van onrechtmatige, strafbare en onwenselijke content (bijvoorbeeld desinformatie). Hieronder valt ook de politie.

¹ Handelingen II, vergaderjaar 2022-2023, Vragenuur 14 februari 2023, blz. 2

² Aangangsel Handelingen II, 2022-2023, 192; Aangangsel Handelingen II, 2022-2023, 3727; Aangangsel Handelingen II, 2022-2023, 1599.